

病態，急需作有效之預防。

二、人類文明所遭遇之危機，顯然是精神與物質失去平衡。西方則重物質而忽精神，而吾則反之。

。幸我祖先所見甚遐，謂修身始於格物，止於正心，視盡人之性與盡物之性同等重要，故吾人應為努力發揚光大！

三、中華文化復興，要以：「君仁、臣敬、父（母）慈、子（女）孝、兄友、弟恭夫婦和順、朋友信義。」為實行倫理之準則；有斯則人人具備集體生活之條件，有團體互助之基礎，無自私自利的個人主義再產生。因之社會才有秩序

、家庭能享和樂、國家亦臻安寧！

四、禮運大同篇，是倫理道德的極致，除另案建議，申其要義外，吾人的國民道德，主要是：「禮、義、廉、恥」暨「忠、孝、仁、愛、信、義、和、平。」斯四維八德的綱紀，僉屬我們人人必遵的國民守則；行之長則國乃昌，行之消則國乃亡！吾人豈可忽視？爰盼主管機關，長期加強推行，勿一曝十寒的虎頭蛇尾。以澈底消除偏激及不正確的觀念，而期共享和平康樂之生活！

法：請市府主管單位寬籌經費，加強灌輸國民四維八德的知識機會，以收復興中華文化之良效。同時並請鼓勵電視、廣播及新聞傳播事業，擴大謀求各項示

範性之宣傳，而利澈底消除偏激及不正確的觀念。

審查意見：送市府加強辦理。

議決：照審查意見通過。

三大提案人：周陳阿春
教 育 一〇〇七

案 由：請市府儘速廣建國民小學教職員宿舍，並迅速公佈本市民國小教職員宿舍分配辦法，以增進教師福利而昭公允案。

理 由：一、查本市國民小學教職員之人數近達萬人，而待遇菲薄，尤其「居住」問題更困擾教師們，無形中影響教學情緒至為鉅大。

二、市府教育局應從速善於利用國小校地（尤其郊區校地地價便宜）有計劃的大批興建教職員宿舍，並將公平、合理的訂定宿舍分配實施辦法，迅速公佈，以為依據而昭公允。

辦 法：送市府迅速切實辦理。
審查意見：（一）送市府計劃辦理。
（二）分配辦法請提早實施。

決：照審查意見通過。

三大提案人：陳清軒 高惠子
教 育 一〇〇八

案 由：請市府迅速商請省府洽購蠶業改良場早日興建民族國中以利教育案。

理

由：一、查所屬省府蠶業改良場已定遷移苗栗縣在案，該場址市府亦經劃定為民族國中建校之用，由於市府與省方遲以未能妥，致以民族國中暫設於大安區臥龍街和平國中右鄰。

二、現在所收容學童大部份均為古亭區轄內之國校，大學、農場、富水、水源、文盛、健軍、富田等里之子女，往返跋涉交通繁雜，危險萬狀，故請市府當局迅速與省方接洽解決懸案及早興建，以利學童就讀。

辦 法：送市府積極與省方洽妥早日興建。

審查意見：送市府迅速辦理。

決：照審查意見通過。

三大提案人：廖東城 張宗明 孫鳴
教育——○○六三 提案人：廖東城 張宗明 孫鳴

案 由：為消滅升學主義，拯救青年，挽回教育危機，對於高等職業技藝教育加強提倡，迅速普遍設立專科學校以應國家需求案。

由：查復國建國的最大希望為寄託於這一代青年，要使年青一代承擔此一艱鉅使命，是鐵的事實。翻開歷史，我們辛亥立國，北伐安內，抗戰攘外，以至勘亂反共等，每一階段的神聖使命，都由青年的精神、血汗所交織而創造的。而今青年仍然不斷地在努力復國建國的任務，雖然世界潮流起伏，青年人不

辦

法：一、前本會對設立工業專科學校深表同意之外并力支援，而今竟胎死腹中遭受「暫緩辦理」擋置，至屬可惜，如今重申前案，應速策劃實現各種專科學校。
二、除迅速將前籌設工業專科學校設立，并普遍規劃籌設各項技藝職業專校。

審查意見：送市府迅速計劃辦理。

決：照審查意見通過。